
 
 

PRVENSTVO SRBIJE I 
OTVORENO PRVENSTVO VOJVODINE 

U  DINAMIČKOJ APNEI 
SUBAPNEA 2022 

 
 
Prvenstvo Srbije i Otvoreno prvenstvo Vojvodine u  dinamičkoj apnei održaće se 30.04.2022.g. u Subotici na 
gradskom bazenu Dudova Šuma. Prijava takmičara može se izvršiti najkasnije do 25.04.2022.g. do 24:00 
sata na e-mail : roniocispartak@gmail.com. U Subotu 30.04.2022.g. nakon verifikacije takmičara pristupiće se 
otvaranju takmičenja a zatim i nastupu prvih takmičara.  
 
U okviru gradskog bazena Dudova šuma nalazi se jedan bazen koji je pod kupolom, dimenzije bazena su 
50x23x2,2 m, temperatura vode u bazenu je od 26 ºC do 28 ºC. Na prostor oko bazena se može pristupiti u 
papučama ili bos. 
 
  Takmičenje će se odvijati po pravilima CMAS-a a pravo učešća imaju takmičari koji ispunjavaju 
sledeće uslove : 
 

- Da su stariji od 16 godina 
- Da imaju lekarsko uverenje ne starije od 6 meseci 
- Da imaju minimalno ronilačku kategoriju CMAS SCUBA/APNEA P1 (odnosno ekvivalent neke druge 

asocijacije) ili takmičarsku knjižicu 
- Za mlađe od 18 godina, potpisana saglasnost roditelja – staratelja (prisustvo roditelja – staratelja je 

nemoguće zbog za sad važećih u vezi sa pandemijom COVID 19). 
Prijavljeni takmičari prilikom verifikacije potpisuju izjavu o odgovornosti. 

 
Takmičenje će se odvijati u tri discipline : 

Dinamička Apnea bez peraja (DNF);  
Dinamička apnea sa mono perajama (DYN); 
Dinamička apnea sa bi perajama (DBF), 

                                          



Sportisti će biti kategorizovani na osnovu pola odnosno tima. Takmičari mogu nastupiti u dve od 
ponuđene tri discipline, po svom izboru. Odabir disciplina u kojima će takmičar nastupiti nalazi će se na 
prijavi koja se šalje i na izjavi o odgovornosti, sa najavom rezultata koji očekuje da će ostvariti. 
 

Nagrade : 
 
- 1., 2. i 3. mesto  za plasman u kategoriji za muškarce i žene za Prvenstvo Srbije za svaku disciplinu 

posebno 
- 1., 2. i 3. mesto  za plasman u kategoriji za muškarce i žene za Otvoreno prvenstvo Vojvodine za svaku 

disciplinu posebno 
- 1., 2. i 3. mesto  za timski plasman  za Prvenstvo Srbije 
- 1., 2. i 3. mesto  za timski plasman  za Otvoreno prvenstvo Vojvodine 
- Sertifikat o ostvarenim rezultatima na takmičenju za svakog takmičara ponaosob. 
 
Kotizacija za takmičare je 3.000,00 dinara odnosno 30 eura, za članove nacionalnog Saveza (SOPAS 

odnosno SPAV), kotizacija je 800,00 dinara. 
Postupak verifikacije će se vršiti na osnovu blagovremeno prispelih najava, u sklopu najave se mogu poslati 
scan ili foto lekarskog pregleda. Prilikom Verifikacije takmičari potpisuju izjavu odgovornosti i najavu. Vođe 
timova prikazuju da su platili kotizaciju ili je plaćaju na licu mesta.  
Kotizacija se može uplatiti na račun KPA Spartak 310-152539-48 (Svrha: kotizacija za takmičara/e) 
 
 Žalbe se predaju u pisanom obliku delegatu takmičenja, žalbu sastavlja i potpisuje vođa tima, najkasnije 30 
minuta od nastanka spornog događaja, odnosno najkasnije 30 minuta nakon završetka nastupa takmičara 
prilikom kojeg je došlo do spornog događaja. Uz žalbu se prilaže taksa od 12.000,00 dinara, koja se vraća 
ukoliko se žalba usvoji. U protivnom sredstva ostaju domaćinu. O žalbi raspravljaju delegat takmičenja i 
sudijsko veće na osnovu video zapisa sa borilišta. 
 
Orjentaciona satnica (predpostavka da će biti 30 takmičara) 
 
24.04.2021. Gradski Bazen Dudova Šuma 
08:30- 09:25  Verifikacija takmičara 
09:30   Otvaranje takmičenja 
10:00      Start prvog takmičara u DNF 
12:00     Kraj DNF 
12:30   Start prvog takmičara u DBF 
14:30   Kraj DBF 
14:50   Start prvog takmičara u DYN 
16:50   Kraj DYN 
17:00   Objava rezultata 
17:30    Proglašenje pobednika 
 
Za vreme takmičenja za takmičare će biti obezbeđeno osveženje (voda, sok, forneti ili sitne pogačice, bonžita, 
sendvič) 
 
 
 



Prilikom prijavljivanja takmičara potrebno je dati sledeće podatke : 
 

Ime i Prezime;   
Klub za koji nastupa;  
Discipline u kojima učestvuje sa najavom dužine ronjenja odnosno vremena u statici 
Maksimalno postignuto vreme odnosno dužina za svaku najavljenu disciplinu. 
 

PRIMER:  
 
Petrović Petar;  Ronilački klub STAF;    
DNF 50 m; DYN 60m; DBF 50m  (Najavljene dužine) 
DNF 62 m; DYN 70 m; DBF 55 m (Dužine ličnih rekorda) 
Veličinu majice koju nosi (S, M, L, XL  ili XXL radi blagovremene pripreme) 
 
Tim čine 2 muškarca i 1 žena; ili 2 žene i 1 muškarac; ili 2 muškarca; ili 2 žene; ili muškarac i žena; ili 
muškarac; ili žena, sa zbirom ostavrenih bodova po disciplinama 
 

Organizator takmičenja »KPA Spartak« iz Subotice uz pokroviteljstvo Saveza organizacija za 
podvodne aktivnosti Srbije (SOPAS), Saveza za podvodne aktivnosti Vojvodine (SPAV) i Sportskog saveza 
grada Subotica, je zbog još uvek važećim pravilima o sprečavanja širenja zarazne bolesti COVID 19 ograničen 
u organizacionim mogućnostima po pitanju broja PRATILACA takmičara. Molimo sve zainteresovane da se 
što pre jave, da bi imali što tačniji podatak o broju takmičara i pratilaca, kako bi izbegli probleme prilikom 
nadzora za vreme takmičenja. MOLIMO takmičare i njihove pratioce da sa sobom ponesu neophodni 
minimum za boravak na borilištu, jer napuštanja istog NEĆE biti nakon završene verifikacije, sem u slučaju 
više sile. 
 

Za sve dodatne informacije možete se obratiti koordinatorima organizacionog odbora na e-mail adresu 
roniocispartak@gmail.com ili putem telefona : 

063 86 25 174  Milan Pavković – Pavke; 
064 113 12 12  Dejan Stanković – Zeka. 

 
 
 
 
 
 

         Predsednik 
Organizacionog Odbora KPA Spartak 
         Milan Pavković - Pavke 

                        s.r. 


